

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
JU OŠ „ALIJA NAMETAK“ SARAJEVO
Zaima Šarca 15, 71000 Sarajevo

OBAVIJEŠT ZA RODITELJE UČENIKA

Na osnovu Uputstva Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo od 09.09.2020. godine o organizaciji i realizaciji odgojno-obrazovnog rada u osnovnim i srednjim školama na području Kantona Sarajevo u školskoj 2020/2021. godini **za period od 14.09. - 09.10.2020.** godine, obavještavamo vas da nastava za učenike predmetne nastave **od V - IX razreda** po kombinovanom modelu održavanja počinje u ponedjeljak, 14.09.2020. godine.

Roditelji/staratelji učenika koji ne žele da im djeca pohađaju redovan nastavni proces, zbog hroničnih oboljenja učenika ili članova zajedničkog domaćinstva, mogu izjavom dostavljenom protokolu škole ili e-mailom školi izabrati isključivo online model nastave dostave nastavnog materijala i organiziranja konsultativne nastave sa predmetnim nastavnicima. Izjave roditelja/staratelja se podnose najkasnije do 11. septembra 2020. godine.

Roditelji učenika razredne nastave koji su već ranije dostavili navedene izjave ne moraju ih ponovo dostavljati. Ukoliko žele uključiti svoje dijete u redovan nastavni proces obavezni su to najaviti nastavniku razredne nastave najkasnije do 11.9.2020. godine.

Odgovornost je roditelja da na dnevnoj bazi kontrolišu tjelesnu temperaturu učenika prije i poslije škole, te da školu obavezno obavijeste o eventualnim slučajevima infekcije COVID-19 u krugu porodice. Obaveza je roditelja da ne šalju učenike u školu ukoliko imaju bilo kakve simptome COVID-19 ili sezonske gripe, nego da se jave školskom dispanzeru i traže daljnja ljekarska uputstva za liječenje učenika. Škole zadržavaju pravo da u svakom momentu mjere temperaturu učeniku, ukoliko učenik pokazuje vanjske manifestacije bolesti ili slabosti organizma. U slučaju da roditelji prijave školi da je porodica/učenik imala kontakt sa inficiranom osobom, učenik se preventivno upućuje na pohađanje online nastave u trajanju od 15 dana.

Učenici i nastavnici su dužni nositi maske pri ulasku u školu-školsko dvorište, za vrijeme boravka u školi i pri izlasku.

Roditelji i učenici škole moraju se pridržavati svih propisanih epidemioloških mjera, preporuka i smjernica nadležnih organa i institucija.



DIREKTORICA:
[Signature]
Mr. sći Neminka Hadžić